

新校规：手机、电子烟和大麻

为了减少课堂干扰和保护儿童健康，安大略省推出了加拿大最全面的校规计划。

在校使用手机的规定

上课期间，现在限制学生在学校使用移动设备。

这些变化将有助于：

- 提高课堂学习效果
- 让学生集中注意力
- 促进学生身心健康

除非得到老师允许，7 至 12 年级的学生在上课期间不得使用手机。学前班至 6 年级的学生，在校期间全天不准使用手机。

如果学生在上课期间没有将手机放在视线之外并关闭或设置为静音模式，则会要求他们将手机放在教室的储物区。拒绝交出设备的学生将被送往校长办公室。校长将根据具体情况决定适当的处理措施。

在以下情况下，学习期间允许使用移动设备：

- 按照老师的指示，用于教学目的
- 出于健康或医疗原因
- 支持特殊教育的需求

电子烟和香烟

学生在校期间不得持有或使用烟草制品、电子烟或尼古丁制品。如果发现您的孩子持有任何此类物品,则必须上交,并会立即通知您。

大麻

上学或参加学校活动之前,学生不得吸食娱乐性大麻;在学校或参加学校活动中,学生都不能持有娱乐性大麻,或给他人用于娱乐用途。如果发现您的孩子持有娱乐性大麻,则必须上交,并会立即通知您。

如果学生遵守**有关医用大麻的所有法律**,则可以在学校持有医用大麻并用于个人医疗用途。

安省行为规范简介

安省行为规范政策为学校制定了明确的行为标准。其目的是帮助学校营造积极的学习环境,提高学生成绩和增强学生健康。

我们感谢您的支持与合作,帮助学校营造健康的学习环境。

要了解有关新校规和安省行为规范的更多信息,请浏览 ontario.ca/SchoolRules。